
ACTA No. 002-RC-RPSI-2026

SESION ORDINARIA DEL REGISTRO DE LA PROPIEDAD DEL CANTON
SANTA ISABEL - RENDICI0N DE CUENTAS 2025

En el canton Santa Isabel, provincia del Azuay, a los trece dias del mes de marzo del afro
dos mil veintis6is,  siendo  las  16hoo',  en las oficinas del Registro  de  la Propiedad del
canton Santa Isabel, provincia del Azuay, ubicado en la planta baja del GAD Municipal,
se instala la sesi6n ordinaria, contando con la presencia de los siguientes funcionarios de
la iustituci6n: Tecn6logo Carlos Andr6s Chuchuca Farfin, Analista de Tecnologias de la
Informaci6n y Comunicaci6n / Responsable de Archivo; CPA. Norma Elizabeth Cabrera
Guamin,   Coordinadora   Financiera  Administrativa;   y,   Abogada   Mayra   Alexandra
Cajanarca Solis, Representante legal de la Instituci6n, para tratar los siguientes puntos
del orden del dia. 1.-Lectura del ACTA No. 001-RC-RPSI-2026 de fecha tres dias del
mes  de  marzo  de  2026.  2.-  Delegaci6n  de  Representante  de  ]a  Ciudadania,  3.-
Pregunta de la Ciudadania: Una vez instalada la reuni6n, se procede con el primer punto
del orden del dia:  1.-Se da lectura al acta anterior No. 001-RC-RPSI-2026 de fecha tres
dias  del  mes  de  marzo  del  afro  dos  mil  veinte  seis  la  misma  que  es  aprobada  por
unanimidad,  2.   En la convocatoria abierta a la ciudadanl'a con Oficio Nro.  006-RC-
RPCSI-2026,  de  fecha  diez  de  marzo  del  afro  dos  mil  veinte  y  seis,  confome  a  la
RESOLUCI0N N° CPCCS-PLE-SG-004-0-2026-0030 de fecha Veintiocho de enero
de dos mi] veintis6is, y en cumplimiento de lo dispuesto en el Art. 13 de ]a normativa
aplicable a los Gobiernos Aut6nomos Descentralizados (GAD), dentro de la Fase I:
Planificaci6n y Facilitaci6n del Proceso desde la Asamblea Local, especfficamente en
los literales a), b) y c). se convoca para el viemes trece de marzo del afro dos mil veintis6is
alas 16hoo', en las oficinas del Registro de la Propiedad, con el prop6sito de que se elija
a la persona que cumplira el rol de contraparte ciudadana en el proceso de rendici6n de
cuentas,  el  mismo  que  fueron  asistidas  por  las  siguientes  persona:  Arquitecta  Jenny
Mercedes  Orellana  Calle  portadora  del  ninero  de  cedula  0104481064  con  correo
electr6nico   arci.iermv  orellana07®,hotmail.com   y   Sefiora   Jaqueline   Maribel   Condo
Sarmiento  portadora  del  ninero-de  cedula  0103159752  con  el  correo  electr6nico
mariiacaes@,vahoo.es,  per  cousiguiente,  la  CPA  Norma  Elizabeth  Cal]rera  Guaniin,
Coordinado-ra  Financiera  Administrativa  y  responsable  del  Proceso  de  Rendici6n  de
Cuentas, dio un saludo de bienvenida a todos los presentes, en especial a las personas
asistentes  a  la  convocatoria,  acto  seguido,  explic6  el  procedimiento  de  rendici6n  de
cuentas correspondiente al afro 2025 y cedi6 la palabra a la Abogada Mayra Alexandra
Cajamarea  Solis,  Representante  Legal  del  Registro  de  la Propiedad  del  Canton  Santa
Isabel, interviene la Abogada Mayra Alexandra Cajamarca Solis, ademds de brindar un
saludo  de  bienvenida,  solicit6  la  colaboraci6n  de  los  asistentes  para  que,  de  manera
voluntaria, se integren como representantes de la ciudadania en el proceso de rendici6n
de cuentas del periodo 2025, en repuesta a lo solicitado, toma la palabra por parte de la
Sefiora Jaqueline Maribel Condo Sarmiento, expres6 un saludo y agradecimiento fratemo,
y   manifesto   su   disposici6n  para  colaborar  como   representante   de   la  ciudadania,
posteriormente  la  Arquitecta  Jenny  Mercedes  Orellana  Calle  intervino,  salud6  a  los
presentes y acept6 formar parte de este proceso como representante de la ciudadania



3.- Interviene la Arquitecta Jenny Mercedes Orellana Calle tom6 la palabra en referencia
al mecanismo de preguntas dentro del proceso de rendici6n de cuentas.  Consult6 c6mo
se  realizaba  este  procedimiento,  a  lo  cual  se  respondi6  que  las  inquietudes  de  la
ciudadania se publican en la pagina web y en las redes sociales de la Instituci6n, con el
fin  de  que  los  usuarios  puedan  formular  preguntas  relacionadas  con  el  POA.   La
Arquitecta sugiri6 que, ademas de este medio, considerando que existen personas que no
cuentan con acceso a redes sociales o herramientas tecnol6gicas, se proceda a imprimir
hojas fisicas para que los usuarios puedan plantear sus preguntas de manera presencial.
La  propuesta  fue  acogida  favorablemente  por  los  asistentes,  quienes  aceptaron  la
sugerencia de la Arquitecta Jenny Mercedes Orellana Calle, reconociendo la importancia
de garantizar la participaci6n ciudadana mediante diversos canales de acceso. El mismo
debefa permanecer publicado en la pagina web y en las redes sociales de la Instituci6n
desde el 16 de marzo hasta las 17hoo del dia 25 de marzo de 2026.

Se  designa  como  fecha  para  la  pr6xima  reunion  la  establecida  por  los  asistentes,
correspondiente al dia viemes 26 de marzo de 2026 a las 16hoo.

Siendo  las  16H58',  se  da  por  terminada  la  sesi6n,  firmando  en  unidad  de  acto  para
constancia de la misma los representantes de la ciudadania, delegados, la representante
legal.

Sra. Jaq
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ANALISTA DE TECNOLOGIAS DE LA
INFORMAC16N Y COMUNICAC16N
RESPONSABLE DE ARCHIVO

Guaman
COOR lNADOR FINANCIERO

DMINISTRATIVO

REGISTRADORA DE LA PROPIEDAD DEL CANTON SANTA ISABEL (E).
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